
将来構想説明会アンケート結果（全体）

進修 四郷 修道 厚生 二見 今一色 城田 小俣 明野 北浜 東大淀 豊浜東 豊浜西 有緝 上野 佐八 中島 早修 浜郷 明倫 宮山 大湊 神社 御薗 合計

参加者 32人 28人 10人 21人 18人 58人 68人 14人 9人 33人 85人 27人 31人 8人 44人 20人 26人 34人 18人 24人 29人 35人 19人 12人 703人

アンケート 32人 27人 10人 20人 17人 44人 58人 14人 9人 33人 78人 23人 28人 6人 39人 18人 26人 34人 18人 24人 27人 33人 18人 10人 646人

アンケート協力率 100.0% 96.4% 100.0% 95.2% 94.4% 75.9% 85.3% 100.0% 100.0% 100.0% 91.8% 85.2% 90.3% 75.0% 88.6% 90.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 93.1% 94.3% 94.7% 83.3% 91.9%

１　学区

地元 31 27 10 19 15 41 56 13 9 28 73 20 26 6 36 16 24 34 18 24 27 32 17 10 612

他学区 1 0 0 1 2 2 1 0 0 2 3 2 2 0 0 2 2 0 0 0 0 1 1 0 22

不明 0 0 0 0 0 1 1 1 0 3 2 1 0 0 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 12

地元率 96.9% 100.0% 100.0% 95.0% 88.2% 93.2% 96.6% 92.9% 100.0% 84.8% 93.6% 87.0% 92.9% 100.0% 92.3% 88.9% 92.3% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 97.0% 94.4% 100.0% 94.7%

２　参加者の立場

小学生の保護者 7 7 4 3 2 7 27 3 2 12 24 3 6 0 8 7 7 10 8 9 7 13 4 7 187

中学生の保護者 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 2 1 1 0 4 0 1 1 0 0 3 2 0 0 17

保･幼の保護者 14 6 1 0 1 10 5 1 1 7 10 3 1 1 1 0 6 4 0 3 4 0 1 0 80

その他 5 5 3 16 11 15 8 8 4 6 23 7 17 5 14 7 11 10 6 7 12 14 7 3 224

保･幼、小学生の保護者 5 8 0 1 1 5 2 0 1 4 6 4 1 0 3 2 1 7 2 2 0 1 1 0 57

小学生、中学生の保護者 1 0 1 0 2 5 14 0 1 1 11 2 2 0 7 2 0 2 1 3 0 3 4 0 62

保･幼、小学生、中学生の保護者 0 1 1 0 0 1 1 0 0 1 1 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 9

保・幼、中学生の保護者 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 3

不明 0 0 0 0 0 1 0 1 0 1 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 7

３　検討に行った経緯、伊勢市の現状の理解

理解した 29 21 8 19 15 25 50 13 9 32 52 14 21 6 33 17 22 32 17 22 25 22 14 8 526

理解できなかった 1 3 0 0 1 14 7 0 0 1 22 8 3 0 6 0 4 1 0 1 1 9 2 0 84

無回答等 2 3 2 1 1 5 1 1 0 0 4 1 4 0 0 1 0 1 1 1 1 2 2 2 36

理解率 90.6% 77.8% 80.0% 95.0% 88.2% 56.8% 86.2% 92.9% 100.0% 97.0% 66.7% 60.9% 75.0% 100.0% 84.6% 94.4% 84.6% 94.1% 94.4% 91.7% 92.6% 66.7% 77.8% 80.0% 81.4%

４　適正規模化・適正配置の趣旨、考え方の理解

理解した 26 18 8 16 13 13 37 12 9 25 32 12 17 6 29 15 18 29 17 21 22 18 14 7 434

理解できなかった 4 4 0 1 1 23 15 0 0 6 41 9 7 0 8 0 6 3 0 2 3 12 1 1 147

無回答等 2 5 2 3 3 8 6 2 0 2 5 2 4 0 2 3 2 2 1 1 2 3 3 2 65

理解率 81.3% 66.7% 80.0% 80.0% 76.5% 29.5% 63.8% 85.7% 100.0% 75.8% 41.0% 52.2% 60.7% 100.0% 74.4% 83.3% 69.2% 85.3% 94.4% 87.5% 81.5% 54.5% 77.8% 70.0% 67.2%


